

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρουσία της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας
Καθηγητού **κ. Προκοπίου Παυλοπούλου**,

το Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου-Ίδρυμα Θεμιστοκλή
και Δημήτρη Τσάτσου και οι Εκδόσεις Ευρασία
έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν
στην παρουσίαση-συζήτηση της επετειακής επανέκδοσης του έργου

Αναστασίου-Ιωάννου Δ. Μεταξά,
Το δίκαιο της ανάγκης
και η διάσταση νομολογίας Συμβουλίου
της Επικρατείας και Αρείου Πάγου

Η νέα έκδοση συνοδεύεται από τα κείμενα των κκ.

Κωνσταντίνου Μενουδάκου, Προέδρου της Αρχής Προστασίας Δε-
δομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Επίτιμου Προέδρου του Συμβου-
λίου της Επικρατείας, με θέμα «Κράτος Δικαίου και Νέες Πραγματι-
κότητες. Ασυνήθιστες διαδικασίες και με ασυνήθιστο περιεχόμενο»,

Σπύρου Βλαχόπουλου, Καθηγητού του Πανεπιστημίου Αθηνών, με
θέμα «Το Δίκαιο της ανάγκης τότε και σήμερα. Η έννομη τάξη απέ-
ναντι στις πολιτειακές και οικονομικές κρίσεις»,

Χαράλαμπος Ανθόπουλος, Καθηγητού του Ελληνικού Ανοικτού
Πανεπιστημίου, με θέμα «Οικονομική κρίση, συνταγματική ερμη-
νεία και αρχή της πραγματικότητας»,

A-I. Δ. Μεταξά, Membre titulaire de l'Académie Européenne Interdisciplinaire des Sciences, με θέμα «Καταστάσεις ανάγκης. Άδοξες μορφές και διλημματικές πρωταρχίες».

Η συζήτηση έχει ως θέμα:

Καταστάσεις ανάγκης, Σύνταγμα και Δημοκρατία.

και σε αυτήν, εκτός από τους ανωτέρω, θα συμμετάσχουν

ο **κ. Παναγιώτης Πικραμμένος**, πρώην Πρωθυπουργός και Επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας,

ο **Καθηγητής κ. Ευάγγελος Βενιζέλος**, πρώην Αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως

και ο **Καθηγητής κ. Βασίλειος Σκουρής**, πρώην Πρόεδρος του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Στη συζήτηση θα προεδρεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του *Κέντρου Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου - Ιδρύματος Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου* **Καθηγητής κ. Ξενοφών Κοντιιάδης**.

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο
Αμφιθέατρο της Γενναδείου Βιβλιοθήκης
Cotsen Hall (είσοδος από Αναπήρων Πολέμου 9),
ημέρα **Τρίτη 15 Μαΐου 2018** και ώρα **19.30**.



Ώρα προσέλευσης: 19.00 ακριβώς
Π.Α.: 210 36 14 968

Η επίδειξη της πρόσκλησης είναι απαραίτητη
κατά την προσέλευσή σας